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01. පහත දැක්වෙන කවිවේ පද හතර මාරුවකාට ලියැවී තිවෙන අතර, එය නිෙැරැදි අනුපිළිවෙළින් සකස් කිරීමට අදාළ 

අත්හැර කාණ්ඩය වතෝරන්න. 

A - ෙඩා කැවියැ වපවියැ යුතු යැ 

B - බිජු රැක පැටවුන් එළියට  

C - විරු කුඩුෙ තැනියැ යුතු යැ 

D - ෙජු ලන කාලය ළං වූ 

(1) DCBA 

(2) DABC 

(3) ADBC 

• අංක 2 හා 3 ප්‍රශ්න සඳහා නිෙැරැදි පිළිතුරු වතෝරන්න. 

2. ඔහුවේ .............. ශක්තිය වයාදා උත්සාහා ගත්තද .......... කළ වනා හැකි විය. 

(1) මුළු - ජය 

( 2 ) සම්ූර්ණ - ෙල 

( 3 ) සම්ූර්ණ ජයග්‍රහණය 

3. ............. පායා තිබූ ූර්ණ චන්රයාවේ ආවලෝකවයන් මුළු............................ ඒකාවලෝක විය. 

(1) ඉහළ - වලෝකය 

(2) අහවස් - පරිසරය 

(3) ගුෙවන් - රට 

4 අඳුරු කර ඇති ප්‍රවේශය මුළු රූපවයත්. 

 (1) 1/2 කි. 

(2) 1/4 කි. 

(3) 1/3. 

5. අඳුරු කර ඇති ප්‍රවේශය මුළු රූපවයන්.  

(1) 1/2 ට සමානය. 

(2)1/4 ට ෙැඩිය.  

(3) 1/3 ට අඩු ය. 

 

6 මවේ වුයස අවුරුදු 15කි. මවේ නංගීවේ ෙයස අවුරුදු 5කි. ඒ අනුෙ මවේ ෙයස, නංගීවේ ෙයස වමන් සිව්ගගුණයක් 

ෙන්වන් තෙත් අවුරුදු කීයකින් ද? 

(1) පහකින් 

 ( 2 ) හතරකින් 

( 3 ) තුනකින් 
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7. 6 .... 6 .... 3 = 3 යන පිළිතුර ලැබීම සඳහා වමහි හිස්තැන් මත වයදිය යුතු ගණිත කර්ම ෙන්වන් පිළිවෙළින් වම් 

අතරින් කුමන ඒො ද? 

(1)  - , + 

(2) + , -  

(3) X , + 

* අංක 8 හා 9 යන ප්‍රශ්න ෙල, පළමු ෙ දී තිවෙන ප්‍රකාශයට සමාන අදහසක් වගන වදන පිළිතුර වතෝරන්න. 

8. ඇවහ් කටු ඇවනනො. 

( 1 ) ඇහැට කටුෙක් ඇවනනො. 

(2) දැකීමට අප්‍රිය කරනො. 

( 3 ) ඇස තුොල වෙනො. 

9. එක මල්වල් ලුණු කනො. 

(1) එක් ෙ කටයුතු කරනො. 

( 2 ) එකට ලුණු කනො. 

( 3 ) එකම මල්වලන් ලුණු ගන්නො. 

10. 3564 – 5643 – 6465 - …………. 

 (1) 4656 

 (2) 6456 

 (3) 6546 
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01. පහත දැක්වෙන කවිවේ පද හතර මාරුවකාට ලියැවී තිවෙන අතර, එය නිෙැරැදි අනුපිළිවෙළින් සකස් කිරීමට අදාළ 

අත්හැර කාණ්ඩය වතෝරන්න. 

A - ෙඩා කැවියැ වපවියැ යුතු යැ 

B - බිජු රැක පැටවුන් එළියට  

C - විරු කුඩුෙ තැනියැ යුතු යැ 

D - ෙජු ලන කාලය ළං වූ 

(1) DCBA 

(2) DABC 

(3) ADBC 

• අංක 2 හා 3 ප්‍රශ්න සඳහා නිෙැරැදි පිළිතුරු වතෝරන්න. 

2. ඔහුවේ .............. ශක්තිය වයාදා උත්සාහා ගත්තද .......... කළ වනා හැකි විය. 

(1) මුළු - ජය 

( 2 ) සම්ූර්ණ - ෙල 

( 3 ) සම්ූර්ණ - ජයග්‍රහණය 

3. ............. පායා තිබූ ූර්ණ චන්රයාවේ ආවලෝකවයන් මුළු............................ ඒකාවලෝක විය. 

(1) ඉහළ - වලෝකය 

(2) අහවස් - පරිසරය 

(3) ගුෙවන් - රට 

4 අඳුරු කර ඇති ප්‍රවේශය මුළු රූපවයත්. 

 (1) 1/2 කි. 

(2) 1/4 කි. 

(3) 1/3. 

5. අඳුරු කර ඇති ප්‍රවේශය මුළු රූපවයන්.  

(1) 1/2 ට සමානය. 

(2)1/4 ට ෙැඩිය.  

(3) 1/4 ට අඩු ය. 

 

6 මවේ වුයස අවුරුදු 15කි. මවේ නංගීවේ ෙයස අවුරුදු 5කි. ඒ අනුෙ මවේ ෙයස, නංගීවේ ෙයස වමන් සිව්ගගුණයක් 

ෙන්වන් තෙත් අවුරුදු කීයකින් ද? 

(1) පහකින් 

 ( 2 ) හතරකින් 

( 3 ) තුනකින් 
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7. 6 .... 6 .... 3 = 3 යන පිළිතුර ලැබීම සඳහා වමහි හිස්තැන් මත වයදිය යුතු ගණිත කර්ම ෙන්වන් පිළිවෙළින් වම් 

අතරින් කුමන ඒො ද? 

(1)  - , + 

(2) + , -  

(3) X , + 

* අංක 8 හා 9 යන ප්‍රශ්න ෙල, පළමු ෙ දී තිවෙන ප්‍රකාශයට සමාන අදහසක් වගන වදන පිළිතුර වතෝරන්න. 

8. ඇවහ් කටු ඇවනනො. 

( 1 ) ඇහැට කටුෙක් ඇවනනො. 

(2) දැකීමට අප්‍රිය කරනො. 

( 3 ) ඇස තුොල වෙනො. 

9. එක මල්වල් ලුණු කනො. 

(1) එක් ෙ කටයුතු කරනො. 

( 2 ) එකට ලුණු කනො. 

( 3 ) එකම මල්වලන් ලුණු ගන්නො. 

10. 3564 – 5643 – 6465 - …………. 

 (1) 4656 

 (2) 6456 

 (3) 6546 
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